

建行大学厦门市分行分校隆重揭牌

12月14日,本会副会长单位建行大学厦门市分行分校揭牌仪式在分行东芳山庄培训中心隆重举行,“员工成长学院”“乡村振兴学院”正式成立。揭牌仪式由副行长林华主持,行领导、相关部门网点负责人和地方金融监管局领导、厦门大学相关领导、客户及员工代表们一起见证了这一历史时刻。

仪式上,分行党委书记、行长,建行大学厦门市分行分校校长黄惠玲致辞,黄惠玲向嘉宾们介绍了建行大学2018年12月17日成立以来的工作成果。建行大学成立以来,分行积极响应总行战略部署,推动建行大学在厦门的建设发展。在赋能员工方面,积极探索培训新模式,创新领导力工作坊、走进华为跨界学习、青年智库、理财客户经理团队培养等特色项目,搭建员工成长新平台;全

面开展分层、分类的定制化人才培养,全年共组织员工培训24820人次,人均培训20天,让全体员工都能享受到实实在在的培训资源和获得感。在赋能社会方面,全面开展特色化的“金惠民”系列培训,通过与厦门大学开展合作,为小微企业主、个体工商户、村镇街居书记、村长、扶贫对象、涉农群体、在校大学生等提供多层次、多形式的金融普及和实用知识培训;已组织开展各类“金惠民”培训350场,共计近3万人次。推动产教融合,与厦门大学签订产教融合框架协议,合作共建资本市场研究中心,探索创新金融人才培养的合作新模式。

仪式上,来自同安莲花镇后浦村的叶海防书记感谢了建行和建行大学在乡村振兴的大力支

持;支行的一线员工代表黄喆和到场嘉宾们分享了她入行以来建行大学、分行给予职业生涯成长上的帮助。

分校将以此为新起点,办好

学校、办出特色,共享优质教育资源,向社会赋能,让大众受益,以金融力量活跃经济细胞,更好地服务区域经济发展。

【通讯员:丁怡】



申交海西投资公司与仓山区签署战略合作协议

12月12日,以“智联万物,能创未来”为主题的智能产业高峰论坛在福州市仓山区举行。现场,本会副会长单位中国交建海西区域总部下属中交海西投资有限公司与仓山区人民政府正式签署“中交城福州(总部)基地暨中交智能系列产业”项目战略合作协议,福州市仓山区委副书记、区长梁栋与中交福州(总部)基地联合工作团队就福州中交城总部基地项目开展了深度交流。

中国交建海西区域总部党工委副书记、副总经理刘永贤感表示,中交集团愿意本着“仓山有需求、中交有优势、双方有共识、合作有共赢”的原则,发挥优势、创新模式、加大投入、深耕细作,利用福州中交城项目的合作契机,在与仓山区经济社会发展互融互促中实现新突破,再上新台阶。

梁栋就中交意向在仓山区投资总部基地表示肯定和支持。仓山区正加速建设智慧城市示范区、产业发展集聚区,发展潜力巨大,希望中交集团整合优质产业资源,把握产业发展机遇,主动服务城市战略,加大区域布局力度,以中交城项目为契机,策划系列智能产业落地仓山,促进双方实现互利共赢、共同发展。他指示,下一步双方要加快项目运作,加强项目对接,全力推进项目落地,仓山区将组织各部门在总部基地用地、总部经济、企税、个税、人才引进等相关方面给予扶持与帮助,对于产值纳税较高的重大项目、新兴产业或业态项目,可根据实际采取“一企一策”予以扶持。

【通讯员:蔡其方】



厦门天马携多方合资投建第6代柔性AMOLED生产线

12月20日,厦门天马与金圆、ITG、兴马及象屿集团订立合资协议。根据合资协议,订约方须以注册资本人民币270亿元成立合资公司,以开展第6代柔性AMOLED生产线建设项目。合资公司成立后,厦门天马、金圆、ITG、兴马及象屿集团将分别于合资公司持有15%、20%、45%、10%及10%的股权。合资公司将不会成为公司的附属公司,且其财务业绩将不会并入集团的财务报表。

根据合资协议,合资公司的投资将为人民币480亿元,其中人民币270亿元须为合资公司的注册资本,并须由订约方以现金出资,而余下的人民币210亿元则须由合资公司向银行融资。合资公司成立后,合资协议的订约方须于建设项目实施期间根据适用的中国法律及法规及合资公司的需要,按各自的资本比例向合资公司一次性或分期出资。

厦门天马于合资协议项下将作出的资本出资人民币40.5亿元将以其内部资源及其他方式(包括自筹资金)拨付。

AMOLED柔性显示屏具有高对比度、响应速度快、超薄、低耗电及弹性可折叠屏幕等优点。其产品性能出众,于高端显示屏市场的份额将持续扩大。随着5G时代来临、物联网等行业日益崛起及智能转型,以及虚拟实境(VR)、智能穿戴及智能家居等新兴市场快速发展,AMOLED柔性显示屏技术具有庞大的市场潜力,将以其独有的技术优势,于移动智能终端等显示屏应用方面带动新一波创新。

未来几年对于显示屏面板行业的发展将是极为关键的时期,而高端显示屏市场存在广阔的市场空间。天马须积极抓住该期间的战略机遇、优化产业布局、提升产业结构,并增加其于AMOLED柔性显示屏市场的份额。天马已于AMOLED行业累积丰富经验。

合资协议项下的项目投建后,天马将进一步整合其现有资源,并有效地将其AMOLED生产线的相关经验复制于该项目上,此将有助天马提升其AMOLED产品的规模效益、即时掌握客户需求,并维持其于高端

屏幕市场的竞争力,进而提升本公司的整体竞争力。同时,合资协议项下的项目亦有利于推动AMOLED行业快速发展,吸引更多的配套供应商增加其于AMOLED行业的投资,进而降低原材料采购成本、优化产业链结构,并提升AMOLED行业上游原材料的多样化。

链接>>>

天马荣获华为2019 Global Gold Supplier奖

在华为近期举办的2019年核心供应商大会(Core Partner Convention)上,天马凭借在产品前瞻战略、质量、交付等方面的完美表现,荣获“华为2019年度Global Gold Supplier”。这是天马连续四年获得华为为供应商端的奖项,同时也是连续第二年获得Global Gold Supplier奖。

【通讯员:钟健升】



厦门中远海运再次成功中标铁建重工盾构机项目

日前,本会理事单位厦门中远海运在同中国铁建重工集团股份有限公司合作圆满完成土耳其、韩国以及卡塔尔盾构机(顶管机)等项目的基础上,在公司各部门及航运部上下共同努力

下,再次成功中标印度班加罗尔地铁二期四套盾构机运输项目、台湾台北捷运万大线两套盾构机运输项目。

据悉,厦门中远海运将围绕项目的运作成立项目部,制定详

细的运输计划、操作细则以及应急预案,确保项目安全、高效的完成,为建设21世纪海上丝绸之路、服务两岸经济交流做出积极的贡献。

【通讯员:姚兆羽】